

民政部门替被撞身亡流浪女打赢官司

此案件判决在我省是首例

发生交通事故被害人死亡,正常的程序是被害人家属提起附带民事诉讼,可如果被害人是乞讨流浪人员,找不到其家属怎么办?近日,新郑法院就审理了一起这样的案件,民政部门派员参加庭审,作为刑事附带民事诉讼原告人替死亡流浪乞讨人员维权,并获得法院支持。据悉,此类案件的判决,在河南省内尚属首例。

晚报记者 王军方 通讯员 王冰山 王健伟

流浪女被撞死维权遇难题

2008年3月17日19时,新郑人耿百胜驾驶一辆厢式货车将一女青年当场撞死。新郑市公安局交通巡逻警察大队认定耿百胜承担事故的主要责任,耿的行为已涉嫌交通肇事罪。公安机关在认定责任之后却犯了难,因为从该女性的衣着穿戴和对附近的村民调查来看,该女为流浪乞讨人员,无法通知其家属。尽管如此,公安机关仍如期将案件移送到新郑检察院审查逮捕、审查起诉。

民政部门维权有法可依

新郑检察院认为被害人尽管为流浪乞讨人员,但作为自然人,有着其他公民一样的权利。按照《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法》及《实施细则》的规定,民政部门承担了对无名流浪人员的救助职责,这种救

助不仅包括为无名流浪人员的生活提供保障,也应包括为无名流浪人员遭受人身侵害后提供法律救助。依此,新郑检察院依法向新郑市民政局发放《检察建议》,建议新郑市民政局作为本案刑事附带民事诉讼原告人,就民事赔偿向法院起诉。

民政部门暂管6万赔偿金

5月8日,新郑法院开庭审理耿百胜交通肇事一案,庭审中,首先由新郑市民政局宣读民事起诉状,接着检察官宣读支持附带民事诉讼意见书,并阐述支持新郑市民政局起诉的理由,法院认为民政部门作为管理救助、社会公益事业的行政机关,可以代受损害的不明身份人员提起民事索赔。依法支持检察院的意见,并建议原被告双方自行协商、达成协议,协议不成,再作判决。

休庭后,经原被告双方自行协商,双方达成协议:耿百胜自愿暂赔偿被害人经济损失6万元,如果找到被害人家属、被害人近亲属就其他部分可另行起诉。

若寻亲不着5年后赔偿金用做社会救助

新郑法院作出一审判决,认定耿百胜的行为构成交通肇事罪,鉴于被告人耿百胜已积极向民政部门缴纳赔偿金6万元,且在庭审中认罪态度较好,依法酌情从轻处罚,判处其有期徒刑一年,缓刑两年。

民政部门负责人表示,民政部门将以公告形式向社会寻找死者近亲属处理相关事宜,公告后如果找不到死者近亲属满5年,民事赔偿将作为市社会救助款,用于救助城市流浪乞讨人员。

周六始祖山举行登山比赛

晚报记者 王军方 通讯员 梁建平

本报讯 由郑州市委宣传部、共青团郑州市委、郑州市学生联合会等单位共同举办的“招商银行杯”郑州市青年迎奥运·讲文明登山比赛,将于5月10日在新郑市始祖山举行。

此次登山活动以竞技为主,从前十名中按一定条件择优选择3人作为河南分赛区代表免费参加由央视、新浪网、第26届世界大学生运动会执行局联合举办的“招商银行CCTV 巅峰梦想红动中国”大型电视节目登山比赛半决赛。

偷狗贼撞上逆行无证驾驶车 一个身亡一个被捕

晚报记者 周伟卿 通讯员 张慧锋 冉守宪

本报讯 偷狗被发现,开摩托车逃跑时,却又撞上一辆逆行的小轿车,结果窃贼一命呜呼,而轿车的驾驶员因无证驾驶涉嫌交通肇事,昨日,被检察机关批准逮捕。

前不久,从山东曹县到开封找活儿未果的郑某和刘某二人驾驶一辆摩托车行至中牟县狼城岗镇,两人商量在这儿“捎”条狗回去吃肉。当他们沿公路行驶时,发现路边一座房子外边有两条狗在跑。郑某便事先准备好的一包迷药扔了过去,一条狗被迷昏。正当刘某把狗装进袋子时,不料,被狗的主人发现,狗主人一边大喊“捉贼呀”一边追赶。本来就做贼心虚的郑某和刘某被狗主人的喊声吓得心惊肉跳,骑上摩托车加大油门逃窜。恰在此时,无证驾驶的申某开着一辆小轿车逆行而来,摩托车“咣”的一声死死地撞在小轿车上,驾驶摩托车的郑某当场死亡,刘某被摔得遍体鳞伤。

险! 三轮车拉了一车双响炮

6日中午,郑州地区气温高达30多摄氏度,一辆捆扎严实的机动三轮车从伊川方向飞速驶来,登封市公安局交警大队盘查,意外发现车上竟装了数十箱“大号双响炮”。

如此炎热的天气,三轮车司机竟装载了一车双响炮,一旦发生意外,后果不堪设想。经询问,司机自称姓刘,洛阳市伊川县人,刘某说这车大号双响炮共30箱,是郑州市一公司老板为了庆祝开工典礼专门采购的。因为鞭炮系易燃易爆危险品,而刘某又不能提供相关准运手续,刘某和三轮车上的30箱大号双响炮被移交有关部门处理。

晚报记者 袁建龙 文/图



母亲节,送一份实实在在的礼物

“万里路全景互动老花回归镜”回馈读者,凭本报减免300元!

五一假期热热闹闹的结束了,母亲节即将到来,很多人都想着给疼爱自己的母亲送上最贴心的礼物。但送什么却是一件非常头疼的一件事,不妨带妈妈去宝视达眼镜看看全新的“万里路全景互动老花回归镜”!

提醒:不可忽视的“老花”现象

一般的人,40岁以后会不可避免的患上“老视”,俗称“老花”。它是一种自然的生理现象,却给老年人带来生活的极大不方便。有许多老人在眼睛看东西“模糊”后往往是随便去眼镜店买一副老花镜戴上,甚至有的图方便就在街边的地摊上买了凑合,久而久之眼睛昏花的情况越来越严重。

专家提醒“老花眼”不容小视!老花眼一般可表现为看近困难和视物疲惫,尤其在读字号小的读物时,会感到吃力、疲惫、不能持久,如阅读超过半小时,常出现文字模糊、发花、串行、重影、眼胀、头痛等不适感,甚至会有头晕恶心等症状。有这些症状就说明眼睛出现老视了,这是因为人眼中的水晶体逐渐失去弹性,产生调节不足而造成的看近困难、模糊。人眼水晶体的调节能力是随着年龄的增长而减少的,一般40岁以后,水晶体所剩余的调节就开始不能保证看近的要求,这就形成了老花。所以送一款合适的老花镜,是给妈妈最贴心的礼物。

探究:换戴全景互动老花镜的理由

市场上的老花镜种类繁多,有很多鱼目混珠的现象,没有选好老花镜会给老年人眼

睛造成二次伤害。因此,宝视达眼镜全新引进了“万里路全景互动老花回归镜”,给老年人带来了福音,为了更加全面的了解这款老花镜,笔者专门走访了宝视达眼镜的相关专家。万里路老花镜以它独特的互动匹配和



优势,一定会掀起老年人换戴的风潮。

传统的老花镜视物视距都是固定的,大约33厘米左右,这样就只能保证固定的距离看的最清晰,而不能把目标移动得过近或过远,那样物体就会变的模糊不清。万里路全景互动老花回归镜特有的曲率变焦区对眼睛具有补偿功能,有效代替眼睛调节,从看近到看无限远都能成像清晰,真正成为理想的远近通用型老花镜。很多人在眼睛老花以后都不注意纠正不良的用眼习惯,使眼睛的情况越来越严重,万里路全景互动老花回归镜每个镜片通路两旁均设有像散区,此区对不正确的用眼姿势,

比如歪头、躺着看书进行干扰,从而提醒使用者纠正不良用眼习惯。

老花镜戴时间久了眼睛都会产生酸痛、疲劳感,一般戴二十分钟左右就要摘下来。普通老花镜面临不戴看不清,戴了会越来越看不清的两难窘境。有些劣质老花镜还会危害人们的眼睛,轻则造成眼睛酸胀、畏光、流泪、度数不断加深、更加模糊不清。重则引发头昏、头晕、恶心、头痛,甚至引起失眠、记忆障碍、情绪起伏波动、脾气抑郁暴躁以及深层神经损害性疾病等。



而万里路全景互动老花回归镜却是一款能满足人眼正常生理需求的老花镜。它不仅完成视觉任务的“看清楚”,还兼顾完成了视觉的自然、舒适和持久的任务。由于它能够对眼睛进行全面高效补偿,分担了眼睛的重负,让眼睛得到放松,减少了眼睛的紧张和疲劳感。

夏日到了,紫外线对眼睛的伤害也不容小视,万里路全景互动老花回归镜除了设计原理的先进性带来的优势作用外,还采取了其他强保护措施。镜片选用PC材料,本身具有完全阻断UVA和UVB的功能。能有效阻止紫外线,大幅度地减少有害光线对眼睛的伤害。而且万里路全景互动老花回归镜的镜片超轻超薄,耐冲击率是树脂镜片的12倍,可有效防止开车及户外活动意外撞击造成的眼外伤,是真正安全、放心的镜片。可以这么说,万里路全景互动老花回归镜是一副可以全天候佩戴的老花镜,您甚至可以戴着它打高尔夫、开车、滑雪!让配戴者真正回归年轻、清晰的视觉感受。

喜讯:凭本报减免300元

母亲节到来,很多人都想选择一些有个性的礼物送给妈妈,万里路全景互动老花回归镜每副眼镜都会根据您的视力情况量眼定做,确保使用的产品更合您的视觉感受,完全满足您的个性需求。而且万里路全景互动老花回归镜是由全球最大的镜片生产商法国依视路全权生产,保证品质高尚,相信也会给妈妈带来不一样的惊喜。宝视达眼镜为回馈新老客户,给母亲节献上特别的礼物,5月10日到20号可以凭此报纸进店减免300元。

Best 宝视达眼镜

免费咨询电话:800-883-8887